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Pourquoi l'Argentine, qui détenait il y a un siècle les mêmes atouts que les Etats-Unis, s'est-elle laissée distancer sur
le plan économique ? Edward L. Glaeser, professeur d'économie à Harvard, attribue ce retard à l'insuffisance des
dépenses consacrées à l'enseignement. Il vient de mettre en évidence un corrélation forte, dans la plupart des pays,
entre le niveau d'investissement scolaire et universitaire au cours des années 1900 et le revenu par habitant constaté
aujourd'hui.





L'éducation nationale est comme la plantation des forêts : il faut attendre un siècle avant d'en voir le résultat.
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